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PROTOKÓŁ NR 2/2026/KS 
z posiedzenia Komisji Społecznej, które odbyło się 10.02.2026 r.  

w Sali Sesyjnej Urzędu Miejskiego w Bieruniu. 
 
 
Porządek posiedzenia: 
1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Temat główny Komisji:  

a) Sprawozdanie z działalności Bieruńskiego Ośrodka Kultury.  
b) Sprawozdanie z realizacji Strategii rozwoju sportu w mieście.  
c) Realizacja wniosków komisji za IV kwartał 2025 roku. 

3. Sprawy bieżące. 
4. Przyjęcie Protokołu nr 1/2026/KS z posiedzenia Komisji Społecznej z dnia 20.01.2026 r. 
 
Ad 1 
Przewodnicząca Komisji Beata Berger-Styga otworzyła posiedzenie Komisji Społecznej. Na podstawie 
listy obecności stwierdziła, że liczba obecnych na sali radnych pozwala na prawomocne obradowanie 
oraz podejmowanie stanowisk, opinii i wniosków. Przewodnicząca Komisji przywitała Burmistrza 
Miasta,  Dyrektor Bieruńskiego Ośrodka Kultury Joannę Lorenc, Dyrektora Bieruńskiego Ośrodka 
Sportu i Rekreacji Michała Żerdkę, naczelnik Wydziału Oświaty Elżbietę Adamowską oraz przybyłych 
radnych.  
 
Przewodnicząca Komisji poinformowała o wpłynięciu wniosku Burmistrza Miasta o wprowadzenie  
do porządku posiedzenia projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłat za pobyt  
i maksymalnej opłaty za wyżywienie w Miejskim Żłobku „Erguś” w Bieruniu. 
 
Wobec braku uwag Przewodnicząca Komisji poddała wniosek pod głosowanie: 
 
Wniosek 1 
Wprowadzenie do porządku posiedzenia projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłat za 
pobyt i maksymalnej opłaty za wyżywienie w Miejskim Żłobku „Erguś” w Bieruniu. 

Wniosek został przyjęty jednogłośnie, przy 7 głosach za. 
 
Przewodnicząca Komisji poddała pod głosowanie zmieniony porządek obrad tj. rozpatrzenie projektu 
uchwały jako punkt 3, natomiast sprawy bieżące zostaną omówione w punkcie 4, przyjęcie protokołu 
jako punkt 5. 
 
Zmieniony porządek obrad 

Nowy porządek obrad został przyjęty jednogłośnie, przy 7 głosach za. 
 
 
Nowy porządek obrad: 
1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Temat główny Komisji:  

a) Sprawozdanie z działalności Bieruńskiego Ośrodka Kultury.  
b) Sprawozdanie z realizacji Strategii rozwoju sportu w mieście.  
c) Realizacja wniosków komisji za IV kwartał 2025 roku. 

3. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłat za pobyt i maksymalnej opłaty 
za wyżywienie w Miejskim Żłobku „Erguś” w Bieruniu.  
4. Sprawy bieżące. 
5. Przyjęcie Protokołu nr 1/2026/KS z posiedzenia Komisji Społecznej z dnia 20.01.2026 r. 

za – 7 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

za – 7 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  
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Ad 2a 
Do tematu głównego pn.: „Sprawozdanie z działalności Bieruńskiego Ośrodka Kultury.” Wprowadziła 
Dyrektor Bieruńskiego Ośrodka Kultury Joanna Lorenc. 
 
Przewodnicząca Komisji opuściła obrady. 
Prowadzenie obrad przejął Wiceprzewodniczący Komisji Sławomir Rosowski. 
Do Sprawozdanie z działalności Bieruńskiego Ośrodka Kultury uzupełniająco odniósł się Burmistrz 
Miasta. 
 
W dyskusji głos zabrali: radny Piotr Świerkosz, radny Michał Barzycki 
Poruszone kwestie dotyczyły: przekazania radnym sprawozdania finansowego z działalności BOK-u za 
2025 r. na posiedzenie Komisji Społecznej lub Komisji Gospodarki i Finansów, podziękowań za 
organizację koncertu oraz za współpracę 
Do poruszonych kwestii odnieśli się: Dyrektor BOK Joanna Lorenc, Burmistrz Miasta  
 
Wobec braku dalszych głosów w dyskusji Wiceprzewodniczący Komisji poddał opinię pod głosowanie: 
 
Opinia 1 
Komisja Społeczna pozytywnie opiniuje „Sprawozdanie z działalności Bieruńskiego Ośrodka Kultury  
za rok 2025.” 

Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 6 głosach za.  
 
Ad 2b 
Do tematu głównego pn.: „Sprawozdanie z realizacji Strategii rozwoju sportu w mieście”  wprowadził 
Dyrektor Bieruńskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji Michał Żerdka. 
Do przedstawionego Sprawozdania z realizacji Strategii rozwoju sportu w mieście za rok 2025 odniósł 
się Wiceprzewodniczący Komisji Sławomir Rosowski oraz uzupełniająco Burmistrz Miasta. 
 
Wobec braku głosów w dyskusji Wiceprzewodniczący Komisji poddał opinię pod głosowanie: 
 
Opinia 2 
Komisja Społeczna pozytywnie opiniuje „Sprawozdanie z realizacji strategii rozwoju sportu i rekreacji 
za 2025 rok.” 

Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 6 głosach za.  
 
Ad 2c 
Wobec braku podjętych wniosków przez Komisję w IV kwartale 2025 roku Wiceprzewodniczący 
Komisji przeszedł do kolejnego punktu posiedzenia. 
 
Ad 3 
Komisja przystąpiła do opiniowania projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłat za pobyt  
i maksymalnej opłaty za wyżywienie w Miejskim Żłobku „Erguś” w Bieruniu. 
 
Projekt uchwały omówiła naczelnik Wydziału Oświaty Elżbieta Adamowska. 
Do projektu uchwały uzupełniająco odniósł się Burmistrz Miasta. 
Radny Piotr Świerkosz zapytał czy program Maluch+ pozwala na finansowanie pobytu dziecka 
w żłobku dla dzieci spoza terenu gminy.  
Odpowiedzi udzielił Burmistrz Miasta.  
 

za – 6 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

za – 6 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  
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Wobec braku dalszych głosów w dyskusji Wiceprzewodniczący Komisji poddał opinię pod głosowanie: 
 
Opinia 3 
Komisja Społeczna pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłat za pobyt  
i maksymalnej opłaty za wyżywienie w Miejskim Żłobku „Erguś” w Bieruniu  

Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 6 głosach za.  
 
 
Ad 4 
Radny Piotr Świerkosz poprosił o wystosowanie pisma do wykonawcy prac na skrzyżowaniu ulic 
Wawelskiej oraz Warszawskiej o wykonywanie prac w systemie dwuzmianowym. 
Do zgłoszenia odniósł się Burmistrz Miasta. 
 
Radny Piotr Świerkosz zaproponował wystosowanie oświadczenia i przekazanie mieszkańcom 
dotyczącego realizacji prac przy ulicy Wawelskiej/Warszawskiej oraz zdemontowanie plotek, że gmina 
jest wykonawcą zadania. 
Na zgłoszenie odpowiedział Burmistrz Miasta. 
 
Radny Stanisław Jurecki zapytał o możliwość wprowadzenia ruchu dwukierunkowego na ulicy  
Mieszka I. 
Odpowiedzi udzielił Burmistrz Miasta. 
 
Radny Piotr Świerkosz poprosił o poruszenie tematu dotyczącego wycinki drzew wzdłuż  
ul. Gościnnej w Bojszowach podczas konwentu Wójtów  oraz Burmistrzów powiatu  
bieruńsko-lędzińskiego w związku z wypadkami drogowymi w danym rejonie. 
Burmistrz Miasta poinformował, że temat zostanie poruszony. 
 
Ad 5 
Wiceprzewodniczący Komisji poddał pod głosowanie Protokół nr 1/2026/KS z posiedzenia Komisji 
Społecznej z dnia 20.01.2026 r. 

Protokół został przyjęty jednogłośnie, przy 6 głosach za. 
 
Wiceprzewodniczący Komisji po zrealizowaniu porządku, zamknął posiedzenie Komisji. 
 
Integralną część protokołu stanowi nagranie opublikowane w Biuletynie Informacji Publicznej. 
 
 
Na tym protokół zakończono.  
Protokołowała:   
Weronika Kulczyk    
 
 

Przewodnicząca Komisji Społecznej 
 

                                                                                                                         Beata Berger-Styga 
 
 

Wiceprzewodniczący Komisji Społecznej 
 

                                                                                                                         Sławomir Rosowski 
 

za – 6 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

za – 6 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głos  


